

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Број: 400-41/2022 - VIII
Дана: 13.12.2022. године

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДеноЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2023.ГОДИНУ

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је у сарадњи са Градским већником за финансије и привреду, а на основу Одлуке о јавним расправама ("Службени лист града Сомбора", број 25/2020) и члана 107. и члана 109. Статута града Сомбора ("Службени лист града Сомбора" бр.2/2019), спровело јавну расправу о Нацрту Одлуке о буџету града Сомбора за 2023.годину.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 29.11.2022. године до 13.12.2022. године. Текст Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 2023.годину био је постављен на званичној интернет презентацији града Сомбора, као и на друштвеним мрежама.

Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2023.годину представљен је и на јавној седници/расправи организованој у згради "Жупанија" дана 13.12.2022. године у времену од 10-11 часова. Сви заинтересовани грађани су могли доставити предлоге, сугестије и примедбе у писаном (путем поште или лично) или електронском облику на следеће емаил адресе: sdojic@sombor.rs и marinov@sombor.rs.

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града Сомбора и Градски већник за финансије и привреду.

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у Великој сали зграде "Жупаније" пред окупљеним заинтересованим грађанима, представницима Удружења грађана, Градским већницима, представницима Одељења и Службе Градске управе, Испред предлагача Нацрта Одлуке о о буџету града Сомбра за 2023.годину скуп је отворио Градски већник за финансије и привреду господин Сава Дојић детаљно образлажући основне параметре и смернице који су резултирала датим Нацртом Одлуке о буџету града Сомбра за 2023.годину.

Господин Дојић је пре нагласио да је у току трајања јавне расправе Министарство финансија захтевало да Одељење за финансије достави нацрт Одлуке буџета за 2023.годину на ревизију и контролу и да постоји могућност измене и корекције по њиховом евентуалном налогу.

Представник Месне заједнице "Црвенка" Сомбор је поставио питање да ли постоји начин да се запосленима у месним заједницама исплати топли оброк и регерес. Градски већник за финансије је објаснио да се исплата наведених категорија врши у складу са законским одредбама и да локална самоуправа нема утицаја на то.

Примедбе и предлози који су стигли у Одељење за финансије и Градском већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су:

- Господин Новаковић се испред Удружења "Даражи Фок" обратио са питањем везаним за доделу средстава путем дотација невладиним организацијама (дат му је одговор путем мејла да се средства дотација додељују путем конкурса и начине како може да конкурише на исте); такође је поставио питање везано за изградњу Трга Уметности у смислу по ком пројекту ће се извести радови (начелник Одељења за комуналне, имовинско правне и стамбене послове му

је одговорио да до данас није познато по ком ће се пројекту спровести радови).

- Центар за пружање услуга социјалне заштите града Сомбора (путем Одељења за друштвене делатности) – молба за изменом економске класификације у оквиру већ одређених средстава у оквиру економске класификације 426 - **Молба је усвојена.**
- **Месна заједница "Црвенка" Сомбор** – предлог за допуну буџета, увећање економске класификације 4264 – материјал за саобраћај (на територији месне заједнице налази се пет салашких насеља која су удаљена од насељеног места), средства су преусмерена са апропријација Градске управе – молба је усвојена.
- **Месна заједница "Црвенка" Сомбор** – молба за средства за пројектовање реконструкције зграде месне заједнице (фасада, прозори...), средства су планирана на апропријацијама у оквиру комуналне области.
- **Месна заједница "Црвенка" Сомбор** – молба за средства за изградњу/реконструкцију крова зграде месне заједнице у износу од 4.000.000 динара- средства су планирана у оквиру апропријација намењених за комуналну област.
- Удружење "Наша Шикара" Сомбор, предлог за чишћење и пошумљавање шуме у Шикари, средства су обезбеђена у оквиру програма Пољопривреда и рурални развој и у оквиру програма Заштита животне средине– молба је усвојена.
- Госпођа/ђица Судар Лана, предлог за бесплатно чиповање и стерилизацију паса луталица, као и да се обезбеде кућице за напуштене псе - предлог је оцењен као веома конструктиван и одређена финансијска средства ће бити обезбеђена за пројекат изградње кућица/склоништа за псе луталице, а за чиповање и стерилизацију напуштених паса ће се тражити системско решење.

Како је у току трајања јавне расправе (06.децембра 2022.године) Министарство финансија РС доставило ревидирано Упутство за припрему одлука о буџету локалне власти за 2023.годину са пројекцијама за 2024.и 2025.годину, а на основу ревидиране Фискалне стратегије, у складу са тим извршене су корекције одређених делова образложења. Такође су извршене и техничке корекције одређених делова Нацрта Одлуке.

Горе наведени предлози који су након разматрања прихваћени, уврштени су у Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2023.годину и биће достављени Градском већу града Сомбора на разматрање.

Након спроведене дискусије јавна расправа је завршена у 10,30 часова

НАЧЕЛНИК

Ружица Маринов, дипл.ек



**ГРАДСКИ ВЕЋНИК
ЗА ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ
Сава Дојић, дипл.ек.**

